8. szakkor 2016. 12. 20.
1) Milyen szamjegyre végz6dik az 1-2-3-...-2016 szorzat?

2) Néhany egymast kovetd paratlan szam szorzata 9-re végz6dik. Legfeljebb hany szdmot szoroztunk
Ossze?

3) Egy verseny dontdjébe kilenc hetedikes kertlt, lanyok és fitk vegyesen. A déntében a lanyok 6/10
része legalabb két feladatot oldott meg hibatlanul. Hany hetedikes fiu és hany hetedikes lany keriilt a
dont6be?

4) 13 kilénb6z6 pozitiv egész szam Osszege 92. Hany paratlan lehet kézottik?

5) Hany olyan szam van, amely megegyezik a reciprokdval?

6) Hatdrozd meg az alabbi tortkifejezés értékét, ha kilonb6z6 betlik kiilonboz6 szamjegyeket, azonos
betlk azonos szamjegyeket jel6lnek!
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8) Egy haromszog oldalai 8, 13 és 17 egység. A haromszog harom csucsa koriil hdrom, egymast
paronként érinté kort rajzoltunk. Mekkorak a korok sugarai?

7) Szamold ki!

9) Négy egész szam Osszege 1997. Milyen szamjegyre végzédhet a szorzatuk?
10) Hany olyan 100-nal kisebb pozitiv egész szdm van, amelynek pontosan harom osztéja van?

11) Egységnyi oldalu kockdkbdl egy nagyobb kockat épitettiink. A nagy kockdanak néhany oldallapjat
teljes egészében kékre befestettiik, majd szétszedtik a nagy kockat az eredeti kis kockakra. A
szétszedés utan 45 darab festetlen kockat kaptunk. Hany egységnyi volt a nagy kocka éle, s hany
oldalat festettiik be?

12) Hatarozd meg a (2015! + 2016!) 6sszeg legnagyobb primosztdéjat!

13) Az N szam ugy keletkezik, hogy egymas mellé leirjuk a szamokat 1-t6l 2004-ig. (N =
123...20032004) Lehet-e N négyzetszam? Kaphatunk-e Ugy négyzetszamot, hogy ezeket a
szamjegyeket mas sorrendben irjuk egymas mellé?

+1) 128 pénzérme fekszik az asztalon, 100 irdssal, a tobbi fejjel folfele. Csukott szemmel osszuk két
részre az érméket Ugy, hogy mindkét részben ugyanannyi fej legyen!

(Nem lehet kitapogatni, hogy mi van az érméken folul. Az érmék nem allnak meg az élikon,
valamelyik lapjukra rdesnek. Csukott szemmel barmit csindlhatsz az érmékkel, tobbszor is
csoportosithatsz, stb.)



